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Pátrání po Bradavicích 
Posádka Bílého Jednorožce dnes byla povolána ředitelem Bradavické školy 

Albusem Brumbálem, aby rozpoznala zlo na jeho škole. Jeden z učitelů byl 

totiž podezřelý a námořníci byli vysláni do školy jako studenti, aby zjistili 

během normální výuky, který z učitelů to je.  

Nakonec lotra odhalili dva z námořníků, John a Clave. Byl to Horacio Křiklan, 

profesor lektvarů. Údajně zabil jiného učitele, i když on tvrdil, že to byl Pán 

Zla. Někteří se domnívají, že profesor Křiklan udělal tento strašlivý skutek pod 

vlivem Pána Zla. Sami John a Clave viděli, jak odcházel ovládnutý kletbou 

Imperio (udělá z člověka nedobrovolně loutku toho, který ji vysloví), ale kdo 

ví? Podezřelý z místa činu zmizel, přemístil se. Naštěstí jsme se od něj 

dozvěděli důležitou informaci. Zlo, které musí Bílý Jednorožec najít, je muž 

jménem ????.        rys 
 

 

Hláška dne: 

„Přemístil se, to už ho 

nechytíme.“ 

 

 

„Pane, ještě jste nám neřekl, co je tohle za lektvar,“ řekl Ernie Macmillan a 
ukazoval na malý černý kotlík, stojící na Křiklanově stole.  Lektvar uvnitř 
šplíchal, měl barvu zlata a velké kapky vyskakovaly na stůl jako zlaté rybky, 
přestože lektvar nikdo nerozlil. 
   „Ach,“ řekl Křiklan znovu. Ale Harry si byl jistý, že na něj Křiklan nezapomněl, 
pouze chtěl tuto chvíli zdramatizovat. „Ano, tento. Tak tedy, dámy a pánové, 
tento lektvar je z těch nejneobvyklejších, zvaný Felix Felicis.  Přináší,“ otáčel se 
a usmíval se, na Hermionu, která zalapala po dechu, „víte, co způsobuje Felix 
Felicis, slečno Grangerová?“ 
  „Je to tekuté štěstí,“ řekla Hermiona vzrušeně, „dělá vás šťastným!“ 
  Celá třída se posadila rovně. Teď mohl Harry pozorovat Malfoyovy uhlazené 
blonďaté vlasy, protože Křiklanovi věnoval veškerou svou pozornost. 
  „Naprosto správně, deset bodů pro Nebelvír. Je to malý šťastný nápoj, Felix 
Felicis,“ řekl Křiklan. „Nesmírně obtížný na výrobu a neblahé následky při 
omylu. Ale pokud je vyroben správně jako tento, uvidíte, že veškeré vaše úsilí 
se promění v úspěch, dokud efekt nevyprchá.“ 
(Ukázka z knihy Harry Potter a Princ Dvojí krve) 

 

Famfrpálu zdar! 
Napínavé famfrpálové zápasy 

proběhly dnes na Bradavickém 

hřišti mezi jedničkou a dvojkou, a 

trojkou a čtyřkou. Jeden zápas 

ukončilo chycení zlatonky 

nadějným chytačem Štěpánem a 

druhý nerozhodně. 

    rys 

Chci být šťastný, uvařím si felixe! 
Dnes už v kouzelnickém světě není in být nešťastný, proto si tu a tam 

kouzelníci pomůžou kouzly či lektvary, zvláště lektvarem štěstí. Během pátrácí 

akce se i naši námořníci učili během hodin lektvarů připravit Felix Felicis 

známý jako „tekuté štěstí.“ Bohužel si ho nesměli odnést, ale alespoň pro 

případy nouze znají postup. Lektvar se však nesmí používat často, jen opravdu 

vzácně za život.  

Přiznejme si, že pomáhat si uměle ke štěstí není úplně to „pravý ořechový“ a 

že my, lidé z nekouzelnického světa, si raději uděláme radost navzájem a 

učiníme tak někoho šťastným i bez lektvaru.  

         rys 

„Takže," začal Wood. „Famfrpál 
není nijak těžké pochopit, i když 
není snadné ho hrát. Na každé 
straně je sedm hráčů. Třem z nich 
se říká střelci." „Tři střelci," 
opakoval Harry, a Wood vytáhl 
zářivě červený míč, velký asi jako 
fotbalový. 
„Tomuhle míči se říká Camrál," 
vysvětloval. „Střelci házejí Camrál 
jeden druhému a snaží se ho 
prohodit jednou z obručí, aby dali 
gól. Pokaždé když Camrál proletí 
některou z obručí, znamená to 
deset bodů. Budeš si to 
pamatovat?" 
„Střelci házejí Camrál, a když ho 
prohodí obručemi, je to gól," 
odříkával Harry. „Takže - vlastně je 
to jako košíková na košťatech a s 
šesti koši, jo?" 
„Co je to košíková?" zeptal se Wood 
zvědavě. „To nic," řekl Harry 
spěšně. 
(Ukázka z knihy Harry Potter a 

kámen mudrců) 

Lámačka na hlavu 
Dva otcové a dva synové šli na ryby. 

Každý chytil jednu rybu a celkem 

měli tři ryby. Jak je to možné? 

    nbs 


